



B03

齐鲁晚报

2021年7月6日  
星期二

综合  
财  
经  
资  
讯

□ 编辑：孙萌萌 □ 美编：赵秋红

工行德州分行

# 积极推广工银“融安 e 信”

为进一步贯彻落实安全生  
产管理和外部欺诈风险防控要  
求,增强金融消费者的自我保护  
意识和风险识别能力。工行德州  
分行积极践行社会责任,优化金  
融消费环境,多渠道组织开展工  
银“融安 e 信”推广应用工作。

工银“融安 e 信”是中国工商  
银行联合公安部共同研发的防  
电信诈骗安全平台。该平台以公  
安机关查获的电信诈骗账号及  
失信被执行人等信息为基础,通

过建立风险黑名单库、打造毫秒  
级零时差响应的高级别安全工  
具,为社会公众在办理转账汇款  
前提供收款账号安全性查验,直  
接提升业务安全级别。

为加强工银“融安 e 信”产品  
推广力度,该行组织大堂经理、  
客户经理进行产品培训。该产品  
是集风险信息收集分析、风险评  
级、数据挖掘、实时预警、自动控  
制等功能于一体的风险预警信  
息系统,系统功能强大、社会口

碑良好、操作相对简单。主动为  
客户提供风险查询报告试查服  
务,根据客户提供的查询信息,  
以高效率的服务、高使用价值的  
风险报告来打动客户,同时,为  
客户提供系统功能演示及试用  
体验服务、融安 e 信查询标的、查  
看风险报告、全景深度风险报告  
等服务,通过对融安 e 信系统功  
能、产品优势等内容的详细讲解  
及实体操作演示,进一步提升客  
户参与度。

该行一方面紧紧抓住营业  
网点主阵地,通过悬挂宣传横  
幅,设立宣传咨询台和宣传展  
板、发放推广小册子、开展现场  
讲解等形式,主动向客户推广使  
用工银“融安 e 信”产品。同时,  
该行广泛开展走进社区、校园、企  
业等多形式宣传活动,与广大客  
户面对面开展防金融诈骗知识  
宣传,彰显了社会责任感和企业  
文化,提升了品牌形象和公众认  
知度。  
(王志辉)

## 传承红色文化,助力乡村振兴

中国银行德州分行“中银书屋”走进乡村

为落实国家普惠金融方针,  
丰富农村金融生态环境,更好服  
务农村客户,提升村民幸福感,6  
月29日,中国银行德州陵城支行  
将“中银书屋”送到神头“皂户  
杨”助农点,并举行揭牌仪式。

陵城区人民银行行长王长  
德、中国银行山东省分行个人数  
字金融部副总经理刘强、中国银  
行德州分行副行长顾青山、中国  
银行陵城支行行长李世永以及  
合作方山东乡邻总经理代相欣  
参与本次活动。

传承红色文化,助力乡村振  
兴。中国银行德州分行向村内小  
学赠送红色书籍,传递红色文  
化,弘扬革命精神。活动现场,该  
校幼儿园小朋友以唱歌跳舞的  
形式歌颂祖国。期间,该行向幼  
儿园小朋友赠送礼物,鼓励孩子  
们珍惜幸福生活,好好学习,茁  
壮成长。

随后,现场举行皂户杨助农  
点“中银书屋”揭牌仪式,村民们  
兴高采烈走进书屋,翻阅红色书  
籍,大家纷纷表示:“有了中银书

屋,咱也看看书,涨涨见识!”

助农业务是打通农村金融  
服务的“最后一公里”,服务百  
姓,把基础金融服务送到农村群  
众的家门口,是中国银行德州分  
行助农建设的初衷,也是践行  
“金融报国”的使命。下一步,中  
国银行德州分行将不断拓宽助  
农服务范围,丰富助农点服务功  
能,以“中银书屋”为发力点,把  
助农点打造成文化中心、服务中  
心,让助农点成为乡村振兴的基  
层服务堡垒。  
(宋静)

农行夏津县支行

## 为“重量级”客户清点硬币获赞誉

6月29日上午,农行夏津县  
支行城关分理处迎来一位“重量  
级”客户——一位王姓老大娘  
拎着很沉的呢绒袋,步履艰难地  
走进大厅。大堂经理马上前去询  
问是否需要帮助,大娘有点腼腆  
地问道:“我有大概几千个硬币  
要换,这些硬币放在家里既占地  
方又不方便使用,你们可以帮我

兑换吗?”

大堂经理谭俊东了解情况  
后,发现这些硬币包括主要为1  
元、5角、1角都有,清点任务很  
是艰巨。农行夏津县支行城关分理  
处工作人员立即组织人员对零  
散硬币进行清点,共计322.3  
元。大家在监控区域内,通过加  
班加点,完成了硬币清点、包装、

捆扎等工序,将硬币清点完毕。  
这一举动获得了王大娘连连称  
赞!

服务无小事,小事见温暖。  
硬币虽小,却见真心,服务虽简,  
却见真情。农行夏津县支行将始  
终坚持“以客户为中心”的服务  
理念,为客户带去实实在在的和  
有温度的优质服务。  
(姜广忠)

## 德州农商银行:绘就富乡村美“新蓝图”

德州农商银行以助力乡村振  
兴为总抓手,深耕“三农”,情系  
民生,持续优化金融服务,创新  
特色信贷产品,“金融活水”助力  
百姓致富、乡村振兴、经济发展。  
截至目前,涉农贷款余额40.53  
亿元。

### 绘就致富增收“圆梦图”

“是德州农商银行‘鲁担惠  
农贷’圆了我的创业梦,在逐  
步扩建规模的同时,年均收入  
也增加了,真要感谢农商行!”  
德城区德城区南苑养鸡农民  
专业合作社负责人李子忠感  
激不已。

据了解,李子忠从事蛋鸡养  
殖行业已有10年,在德州农商银  
行的支持下,从原来小规模的  
大棚养殖逐步扩建成现代化养  
殖,但在扩大规模的同时,用于  
购买鸡苗、饲料、扩大经营等满  
足日常生产经营所需遇到了资  
金难题。正在一筹莫展之际,德  
州农商银行“移动红马甲服务  
队”在开展“驻村办公”中了解  
到,主动上门开展贷款调查,为  
其办理了50万元“鲁担惠农贷”,  
帮助其渡过难关。

### 绘就产业兴旺“建设图”

走进德州市黄河涯镇万亩  
桃园,晶莹剔透的桃子挂满枝  
头,所产的“京艳”果肉脆、甜度  
高、口感好,香气浓郁,周边采摘  
的游客络绎不绝,成了黄河涯镇  
前寨村的特色产业、致富产业。

“通过农商行的资金支持,  
黄河涯镇大力发展桃子、西瓜、  
樱桃等瓜果种植和休闲观光,这  
几年乡亲们的日子越来越好。”  
德城区黄河涯镇前寨村吴俊龙  
脸上洋溢着由衷的笑容,万亩桃  
园在农商行的一路支持下,不断  
将农业产业做大做强,促进农业  
变强,农村变美、农民致富。

### 绘就普惠金融“便民图”

“多亏了农商行贷款的支  
持,这服务真是做到了我的心坎  
上,帮我解了燃眉之急。”德州市  
德城区振鹏粮食购销处收粮大  
户黄振鹏一边擦汗,一边乐呵呵  
地说道。

据了解,黄振鹏是黄河涯镇  
有名的收粮大户,长期从事粮食  
购销行业,主要以收购当地及周

边种粮户的小麦及玉米,销往中  
粮面业德州有限公司及周边的  
面粉厂和饲料厂,每到粮食收购  
旺季,由于粮食收购量较大,所  
以往往会出现资金短缺等问题。  
为解决这个难题,德州农商银行  
按照“特事特办、急事急办”原  
则,畅通“快审、快批、快放”绿  
色通道,实现客户金融服务需求  
的无缝对接,确保夏粮收购信贷资  
金及时到位。

德州农商银行不断加大强  
农、富农、惠农支持力度,积极对  
接村书记、致富带头人等关键人,  
围绕生态宜居和乡风文明,  
梳理出辖内符合授信条件的特  
色有机种植业、田园综合体、种  
植大户、家庭农场等新型农业主  
体清单,通过“移动红马甲服务  
队”开展“走村营销”活动,重点  
推广“农耕贷”“强村贷”“富农兴  
村贷”等系列信贷产品,促进“农  
区”变为“景区”,采摘和休闲观  
光成为乡村增收致富新亮点。

德州农商银行认真贯彻省  
联社党委“123456”工作思路,  
全力聚焦聚力乡村振兴,一幅农业  
强、农村美、农民富的乡村振兴  
画卷正在州城大地徐徐展开……  
(孙海敏)

中石化德州公司

## 组织参观革命纪念馆

为缅怀革命先烈,传承红色  
基因。6月29日,中石化德州公司  
组织党员领导干部参观学习冀鲁  
边区革命纪念馆,学习党的历史,  
接受革命教育。

在纪念馆内,通过解说员的  
讲解和一件件实物的展示,大家  
感悟深思,聆听着烽火岁月的革  
命故事,缅怀着革命先烈们的丰  
功伟绩。在鲜红的党旗前,全体党  
员干部庄严肃穆地重温入党誓  
词。随后,大家在革命烈士纪念碑  
前为革命先烈们鞠躬默哀,公司  
党委副书记为花篮整理绸带,表  
达对革命烈士们的崇高敬意。

通过本次参观学习,大家纷纷  
表示,要不忘初心,牢记使命,把红  
色传统教育中激发出的爱党爱国  
热情转化为履职尽责、干事创业的  
实际行动中,要全身心投入到党史  
学习教育中,以优异的成绩庆祝中  
国共产党成立100周年。

(张义)

乐陵>>

## 四大产业专业小组

### “走出去”招商

近日,乐陵市经济合作促进  
中心和食品深加工产业招商小组  
赴晋城市开展招商引资工作,据  
悉,食品深加工产业招商小组是  
乐陵市招商专员小组成立以来首  
个单独外出招商的小组,本次外  
出象征着乐陵市招商专员队伍实  
现了从“家里学”到“走出去”的转  
变,标志着招商专员队伍真正走  
上了招商轨道。

今年以来,为进一步树牢招  
商引资“头号工程”理念,加大招  
引力度,乐陵市创新推出“让专业  
的人干专业的事”的招商新模式,  
严格筛选、高标准培养16名优秀  
青年干部组成五金机械装备、高  
端化工、食品深加工、体育器材四  
大产业专业招商小组,开展产业  
发展调研、产业链分析和产业招  
商工作。截至目前,4个招商小组  
已参与外出招商活动27次,获得  
有效招商线索11条,日益成为招  
商引资工作的后备力量。

(乐陵市招商专员食品深加  
工组)